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CLAVES DE CORRECCION

REFERENCIAS:

C: Correcto A efectos de agilizar la carga de datos, la
P: Parcialmente correcto DEP analizara las respuestas vinculadas a la
I: Incorrecto justificacion. No obstante, sugerimos alla la
N: No responde docente hacer una mirada atenta a los
J/A: Justifica adecuadamente diferentes argumentos formulados por los/as
J/I: Justifica inadecuadamente alumnos/as tomando en consideracion las
N/J: No justifica orientaciones dadas para cada item.
PROBLEMA 1.

SISTEMA DE NUMERACION. VALOR POSICIONAL

a)

C: Compone correctamente y responde que el puntaje obtenido es 323.011.

P: Reconoce los puntajes parciales pero no compone correctamente el puntaje total o
solamente presenta algun error menor en la composicion.

I: No compone correctamente los puntajes parciales obteniendo una cantidad significativa-
mente distinta a 323.011.

N: No responde.

Si bien en la grilla solo se consignara la respuesta referida al puntaje obtenido, a efectos del
analisis cualitativo de las producciones de los/as alumnos/as, es importante que usted repare
en los distintos argumentos que hayan formulado: si realizo calculos para llegar al resultado
apoyandose en el valor de cada pelotita, si calculd el puntaje vinculado a cada posicion y lue-
go sumo o si explicito una relacion entre la cantidad de pelotitas embocadas en cada vaso y
la cifra correspondiente a cada posicion.
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b)

C: Descompone correctamente indicando que emboco 4 en el 100.000, 3 en 1.000, 1 en el 100
y2en10.

P: Descompone correctamente 403.120 empleando una cantidad de tapitas distinta a 10.

I: No descompone correctamente el numero 403.120 o bien la descomposiciéon que ofrece
corresponde a otro numero.

N: No responde.

c)

C: Responde que el puntaje es 1.213.000.

P: Compone en forma correcta uno de los calculos parciales (1.200.000 o 13.000).
I: No compone correctamente el puntaje.

N: No responde.

PROBLEMA 2: , ,
DIVISION ENTERA. RESOLUCION DE PROBLEMAS DE DIVISION
QUE INVOLUCRAN ANALISIS DEL RESTO

a)

C: Utiliza algun procedimiento valido para resolver y realiza el calculo correctamente llegando
a 68 cajas como resultado.

P: Utiliza un procedimiento adecuado pero comete algun error en el calculo o responde correc-
tamente pero no muestra como lo resuelve.

I: No utiliza un procedimiento adecuado para resolver el problema.

N: No responde.

b)

C: Establece una relacién entre el resto (5) y el cociente (15) y responde que es necesario agre-
gar 10 alfajores mas.

Si en el punto a) cometio algun error en el calculo llegando a un resto diferente, pero establecio
correctamente la relacion entre el resto y el cociente, este item se considerara correcto.

I: Su respuesta no se corresponde con la diferencia entre el resto y el cociente.

N: No responde.

Si bien en la grilla se consignaran como correctos los diferentes procedimientos de resolucion,
a efectos del analisis cualitativo del grado es importante que usted repare en los distintos tipos
de procedimientos desplegados por los/as alumnos/as: dibuja, realiza sumas o restas sucesi-
vas, aproximacion a través de multiplicaciones o division.
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PROBLEMA 3: )
MULTIPLOS Y DIVISORES. RESOLUCION DE PROBLEMAS QUE
INVOLUCRAN EL USO DE MULTIPLOS Y DIVISORES

a)3esdivisorde180 V X F

Justifica:

b) 36 es divisorde 180 V X F

Justifica:

c) 5 es miultiplo de 180 V F X

Justifica:

d) 180 es miultiplode 15 V X F

Justifica:

C: Indica correctamente las cuatro opciones.

P: Indica correctamente dos o tres opciones.

I: Indica correctamente una o ninguna de las opciones.
N: No responde, no indica opciones.

Justificacion (se corrige pero no se vuelca en la grilla)
JA: Justifica adecuadamente su eleccion.

JI: Justifica incompleta o incorrectamente su eleccion.
N/J: No justifica.

PROBLEMA 4: )
PROPORCIONALIDAD DIRECTA. RESOLUCION DE PROBLEMAS
QUE IMPLICAN LA BUSQUEDA DE NUEVOS VALORES, TANTO DEL
CONJUNTO DE PARTIDA COMO DEL CONJUNTO DE LLEGADA

Manzanas (kg) 3 6 i 0,5

[e]
N
-

Precio ($)

-
(=]
o
(48]

600 5400 1200 900 300

En la grilla, se consignara por un lado la correccion de los primeros cuatro casilleros que corres-
ponden a numeros naturales y, por otra parte, el que corresponde a 1 % kg ya05.
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a) Completamiento de la tabla:

- Espacios que corresponden a numeros naturales

C: Completa correctamente los cuatro espacios que involucran nimeros naturales.

P: Completa correctamente 3 o 2 de los espacios que involucran numeros naturales.

I: Completa correctamente 1 0 ningun espacio que corresponden a numeros naturales.

N: No responde. No completa ninguno de los espacios que involucran niumeros naturales.

A efectos del analisis cualitativo del grado es importante que usted repare en los diferentes
procedimientos empleados por los/as alumnos/as al completar la tabla, por ej.: si se apoyaron
en relaciones de dobles, triples, mitades; si sumaron o restaron valores, si necesitaron averiguar
el precio de 1 kg, etc.

- Espacio que corresponde a 1 % y 0,5

C: Completa correctamente respondiendo a ambos resultados.
P: Completa correctamente uno de los niumeros.

I: Completa en forma incorrecta.

N: No responde, no completa.

b)

Justificacion (se corrige pero no se vuelca en la grilla)
JA: Justifica adecuadamente su eleccion.

JI: Justifica incompleta o incorrectamente su eleccion.
N/J: No justifica.

PROBLEMA 5:
RACIONALES

- Fracciones en el contexto de la medida
a.1)

C: Responde 4 potes.

I: Da una respuesta diferente a 4 potes.

N: No responde.

a.2)

C: Responde 12 potes.

I: Da una respuesta diferente a 12 potes.
N: No responde.

- Fracciones: relacién parte-todo
b.1) ]

C: Responde 7.

I: Da una respuesta diferente a %.
N: No responde.
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b.2)

C: Responde %. 3

I: Da una respuesta diferente a .

4
N: No responde.

b.3)

. 1
C: Responde ' ]

I: Da una respuesta diferente a —-.

4
N: No responde.

b.4) ;
C: Responde 3.

, 1
I: Da una respuesta diferente a 3.

N: No responde.

PROBLEMA 6:
GEOMETRIA

a)

C: Reproduce correctamente la figura con las longitudes y amplitud de los angulos.
P: Reproduce la figura con dos segmentos y un angulo correctos.

I: Reproduce la figura con un segmento correcto o ninguno y ningun angulo correcto.
N: No reproduce la figura. No contesta.

b)

C: Se apoya en instrumentos de geometria en su argumentacién (medicion con regla o medi-

cién con compas, medicion de angulos con transportador).
P: Solamente justifica alguna de las medidas (segmentos o angulos).
I: La argumentacion no refiere al procedimiento de medicion.

N: No contesta.
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Estas pausas son un insumo para que los distintos
equipos (docentes del ciclo, coordinadores/as de ciclo,
supervisores/as y equipos de la DEP) puedan seguir

pensando mejoras.

Buenos
Aires
Ciudad




